

Poznań, 20.06.2023 r.

Dotyczy: Postępowania przetargowego ZP-5/PP/2023 pod nazwą „Prace dekarские i murarskie na dachach płaskich i skośnych na budynkach mieszkalnych wielorodzinnych na zasobach PTBS zlokalizowanych w Poznaniu.

Część I- prace dekarские i murarskie na obiektach zlokalizowanych na osiedlach przy:

ul. Katowickiej 11D, Grabowej 22A, Grabowej 22B, Grabowej 22C.

Część II- prace dekarские i murarskie na obiektach zlokalizowanych na osiedlach przy:

ul. Piaskowej 8, Szyperskiej 10A”.

Zamawiający informuje, że Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz dokumentacji stanowiącej załączniki do SWZ.

Działając na podstawie art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiający Poznańskie Towarzystwo Budownictwa Społecznego sp. z o.o. poniżej przekazuje treść pytań Wykonawców i odpowiedzi Zamawiającego.

Pytanie nr 1

Proszę o informację o rodzaju pokrycia papowego na dachach ponieważ dachów pokrytych papą termozgrzewalną się nie kłuje. W przedmiarach Zamawiający przewidział taką czynność - proszę o uszczegółowienie tej pozycji kosztorysowej " Drobną naprawa pokrycia papowego polegająca na umocowaniu pokrycia i zakitowaniu"

Odpowiedź na pytanie nr 1


Zamawiający informuje, że dachy pokryte są papą termozgrzewalną. W związku z zadanymi pytaniami, Zamawiający zweryfikował i postanowił zmienić technologię. W załączeniu zaktualizowane przedmiary robót - załączniki nr 13, 14, 15 do SWZ.

Pytanie nr 2

Proszę o informację czy miejsca uszkodzeń na połaci dachów są oznaczone gdzie należy wstawić łatki z papy termozgrzewalnej lub zostaną wskazane w dniu przekazania placu budowy.

Odpowiedź na pytanie nr 2

W związku z zadanymi pytaniami, Zamawiający zweryfikował i postanowił zmienić technologię. W załączeniu zaktualizowane przedmiary robót - załączniki nr 13, 14, 15 do SWZ.



Prezes Zarządu
Andrzej Konieczny